Mabnuatikd B’ Fupvaciou

Mpotewvopeva OEpata MPOoaYyWYLKWV EEETACEWV

1. No CUUTTANPWOETE TA KEVA OTLG TTOPAKATW TIPOTACELG:

a)

b)

c)

A

Eotw opBoywvio tpiywvo ABT pe I = 90° kat 6 pia ofeio ywvia Tou. TOTe:

o MUO = e
Y
o QO = e
loYUEL @2 = o oov oo

[la TOUG TPLYWVOLETPLKOUG apBuolc nu @ kat ouvl ox0ouv oL AVICOTIKES

O'XEIOELC: ceeeee eeeene seeane JOOLL cceeee sesees eesees

2. No XapaKTNPLoETE TIC TOPAKATW TIPOTACELS ME () av elval owoTég kat pe (A) av

elvat Aaboc:

a)

b)

d)

KaBe eyyeypappévn o KUKAO ywvia €xel UETpO (0O HE TO HETPO TOU
avtiotolyou tofou NG

H kevipwk vywvia kal n  ywvia  KovovikoU  TIOAUYwvou  €ivat
TLOLP ATIAN P W LATIKEC.

Av TO HETPO ywviag o€ polpeg kaL aktivia elval  u° kat a avtiotola, TOTE

T

, a
LOYVEL: — = .
u 180°

Av § OLapeTpog KUKAOU TOTE TO UPBadOV KUKALKOU TopED HETpou u° Sidetal

2

. ; 1) u
amno tn oxeon: E =m—. .
n oxeon 2 ' 360°

o

3. Npoidv pe ouvtedeotn O.N.A 23% mOUARBNKE CUVOALKA QVIL TOU TIOOOU TWV

1460 Eupw. Mota n apxtkn TN TOU TTPOoIOVTOC AUTOoU;

4. 3to oxna 1° mou akolouBei Sidovtat:

BATI = B[A =90°, AB =3cm, Bl =5cm kat BA = 13cm.
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Mabnuatikd B’ Fupvaciou
e Noa umnoloyiceteto ovvl'AB kaito nul’AB

e Na deifete ot nu?r'AB + owv?TI'AB =1

A
e Na Bpeite 1o euPfadov tou Tplywvou ABIT Kol To UYPOG TOU TIOU OVTLOTOLXEL

otnv umnoteivovoa tou BI'.

Zxnua 1o

5. Sto oxjua 2° mou akolouBsi SiSovtar: AA// BI' kar AAI'=30°.

e No umoloyioete Tic ywviec: AlB, KBI' kat AKB.

A

e AvTtocepBadov E Ttou tpiywvou AKB eilval EAI%B:\i—gcmZ va Bpeite:

Tnv aktivaa R Tou KUKAOU, TO MNAKOC Tou tofou BMI kot to gpfadov tou

KUKALKOU Topéa KBMT'.

2XAHa 20
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